



Iktatószám:

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy az előttünk álló időszakban a hiteles és korrekt tájékoztatás jegyében napról-napra egyfajta hírlevél formájában tájékoztassam Önt a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében tett helyi intézkedésekről, aktualitásokról. Mindez számomra azért is kiemelkedően fontos, hiszen nem mindegy mit és milyen formában tájékoztatja, tájékoztatjuk lakosainkat a kialakult helyzetről. Fontosnak tartom, hogy városunkban ne terjedjenek álhírek a koronavírus kapcsán – ezért is tartom fontosnak ezt a tájékoztatási formát.

**2020. április 24.**

Továbbra sincs tudomásunk szerint koronavírus fertőzött Hajdúnánáson. A járvány lassításának érdekében mindent megteszünk.

- **A MAGYAR HONVÉDSÉG HAJDÚNÁNÁSON IS MEGKEZDTE AZ IDŐSOTTHONOK MEGELŐZŐ CÉLÚ FERTŐTLENÍTÉSÉT!**

Dr. Benkő Tibor, Magyarország honvédelmi minisztere utasítása szerint a Magyar Honvédség az országban működő idősotthonok fertőtlenítését kezdi meg. A Hajdú-Bihar megyei intézmények fertőtlenítése 2020. április 22-től 28-ig tart.

- **A HAJDÚNÁNÁSI PIAC NYITVATARTÁSI IDEJE 2020. ÁPRILIS 25-TŐL (SZOMBATTÓL) MEGVÁLTOZIK!**

A korlátozás miatt keddtől-szombatig a Hajdúnánási Piac 7-14 óráig tart nyitva! A piac hétfőn és vasárnap zárva!

- A 65 év feletti korosztály csak délelőtt 7 és 9 óra között vásárolhat a piacon!
- A 65 év alatti korosztály csak 9 és 14 óra között vásárolhat a piacon!

A nyugdíjas vásárlók kérésére és a hajdúnánási nyugdíjas szervezetekkel egyeztetve hoztuk meg ezt a döntést! Továbbra is arra kérek mindenkit: aki teheti maradjon otthon!

- **KÖSZÖNETEMET FEJEZEM KI AZOKNAK, AKIK MÁR ADAKOZTAK A VÁROS ÁLTAL LÉTREHOZOTT SZOCIÁLIS ALAP JAVÁRA.**

A koronavírus miatt már most is sokan kerültek nehéz helyzetbe, ezért szeretném megkérni, azokat a gazdasági szereplőket, magánszemélyeket, akik még nem tették és lehetőségük van, hogy ahhoz mértén adakozzanak.

**A szociális alap számlaszáma: 11738077-15372662-10220003.**



Így tudunk segítséget nyújtani a Hajdúnánáson élő, a koronavírus-járvány miatt átmeneti nehézségekbe ütköző családoknak.

S hogy ne csak kérjek, hanem adjak is, elsőként felajánlom az áprilisi polgármesteri költségtérítésem teljes összegét a segélyezési, szociális alap részére.

- **200 DARAB MOSHATÓ SZÁJMASZK A RENDELŐINTÉZETBE ÉRKEZŐ BETEGEK, VIZSGÁLATRA VÁRÓK RÉSZÉRE!**

Városunkban a járvány kezdetekor indult el a szájmaszk készítés. Eddig körülbelül 10 ezer védőeszközt varrtak meg a Helyi Sajátosságok munkatársai. Ezekből kaptak már a közintézményeinkben dolgozó szakemberek, munkatársak és az ellátottak, a 65 év feletti lakosok és a napokban igyekszünk minden nánási háztartásba eljuttatni egy darab maszkot. Emellett a szakrendelőbe érkező betegek is kapnak a mosható maszkból, ha vizsgálatra érkeznek. Ennek érdekében az elmúlt héten a nagyobb biztonság érdekében 200 darab mosható szájmaszkot adtam át a Szalay János Rendelőintézet vezetőjének Baráthné Megellai Erzsébetnek. A szájmaszkokat folyamatosan pótoljuk.

- **ELKEZDŐDTEK A MUNKÁLATOK AZ ÚJ BÖLCSŐDÉBEN**

A Pénzügyminisztérium Bölcsődei fejlesztési program pályázatának keretében megvalósuló Hajdúnánás, Attila u. 26. szám alatti, 3841 hrsz-ú ingatlanon meglévő épület bölcsődei férőhelybővítéssel járóátalakítását, és az épület hőszigetelését, gépészeti rendszer korszerűsítését, nyílászárói cseréjét érintő felújítási munkái elkezdődtek.

- **ZÖLD VÁROS PROJEKT**

Megérkezett a Miniszterelnökségtől a közbeszerzés folyamatba épített ellenőrzésének a záró tanúsítványa, így a Bíráló Bizottsági javaslatnak megfelelően a döntés meghozható a nyertes kivitelezők esetében.

- **„ZÖLDELLŐ KONYHAKERT” – IFJÚSÁGI FOTÓPÁLYÁZAT**

Legyünk környezettudatosabbak!

Térjünk vissza városunk mezőgazdasági hagyományaihoz, legyenek újra virágosak, saját zöldségeinktől zöldellőek kiskertjeink! Ültessünk virágokat, mindennapra szükséges zöldségeket, fűszernövényeket, gyógynövényeket vagy gyümölcsfákat!

### FELHÍVÁS:

Ha TI kertjeitekben saját munkátok eredményeként is éledezik a természet, akkor ne habozzatok, fényképezzétek le és küldjétek el Hajdúnánás facebook oldalára (@hirek.hajdunanas) üzenet formájában vagy a nanasfoto@gmail.com e-mail címre.





**Hajdúnánás Városi Önkormányzat  
Polgármesterétől**

4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. sz.

☎ 52/381-411 📠 52/381-087 ✉ [szollath@hajdunanas.hu](mailto:szollath@hajdunanas.hu)



A beküldött képeket összegyűjtjük, napról-napra közzé tesszük Hajdúnánás Város facebook oldalán és a legtöbb kedvelést kapott kép gazdáját korcsoportonként egy-egy Nánási Portéka ajándékcsomaggal ajándékozunk meg!

„Vissza a konyhakertekhez!” jeligével a **képeket folyamatosan várjuk 2020. május 30-ig!**

**Figyeljünk egymásra, segítsük az időseket, és aki teheti kérem, hogy maradjon otthon.**

Hajdúnánás, 2020. április 24.



**Szólláth Tibor**  
Hajdúnánás polgármestere



